## COBET ШАЛТИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БАВЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

TATAPCTAH РЕСПУБЛИКАСЫ БАУЛЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШАЛТЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

13 июля 2022г.

с.Шалты

КАРАР

No 40

О внесении изменений в Положение о порядке проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Шалтинском сельском поселении Бавлинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Шалтинского сельского поселения Бавлинского муниципального района от 27.03.2020 № 110

В соответствии с Федеральным законом от 11 июня 2021 года № 191-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» Совет Шалтинского сельского поселения Бавлинского муниципального района РЕШИЛ:

1. Внести в Положение о порядке проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Шалтинском сельском поселении Бавлинского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Шалтинского сельского поселения Бавлинского муниципального района от 27.03.2020 № 110 следующие изменения:

пункт 1.1. статьи 6 изложить в следующей редакции:

Результаты публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, должны быть опубликованы (обнародованы) на информационном стенде и на сайте Бавлинского муниципального района»;

пункт 1 статьи 7 дополнить абзацем следующего содержания:

«Участники публичных слушаний вправе представить свои предложения и замечания по вынесенному на обсуждение проекту, в том числе посредством сайта Шалтинского сельского поселения Бавлинского муниципального района, как заблаговременно, так и в день проведения публичных слушаний.

В период размещения проекта, подлежащего рассмотрению и информационных материалов к нему и проведения экспозиции такого проекта участники публичных слушаний, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта в следующих формах:

- 1) посредством интернет-приемной сайта Бавлинского муниципального района Республики Татарстан;
- 2) в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений;
- 3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.»;

в Приложении № 5 к Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в Шалтинском сельском поселении Бавлинского муниципального района Республики Татарстан после слов «письменной форме» дополнить словами «или в форме электронного документа»;

в Приложении № 6 к Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в Шалтинском сельском поселении Бавлинского муниципального района Республики Татарстан после абзаца «Итоговый вариант решения вопроса местного значения» дополнить абзацем следующего содержания:

«Мотивированное обоснование принятых решений Совета Шалтинского сельского поселения Бавлинского муниципального района Республики Татарстан».

- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://www.pravo.tatarstan.ru) и на сайте Бавлинского муниципального района (http://www.bavly.tatarstan.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.